

反锁门窗,吞下大量安眠药,打开煤气罐,一女子一心寻死

五部门联动35分钟救下一条命

本报7月17日讯(记者 刘光斌 见习记者 刘晓) 17日12时50分左右,张店潘南西路某宿舍内一女子在家中吞食大量安眠药,意欲自杀。自杀前给好友王女士致电告别。“当时她的语气充满绝望,说自己已经吃了安眠药,不想再活下去了。”惊骇之下,王女士立刻拨打110报警。

13时05分,张店区公安分局潘庄派出所派遣民警赶赴现场实施救援。在王女士的引导下,民警来到该女子住所门前,发现防盗门已被反锁。

“我们给该女子打了一个电话,隔着门,只能听到电话铃声,却没有人回应。从防盗门的窥视窗向里看,却闻到一股浓烈的煤气味。”情势紧急,民警宋丙武立刻安排处警队员展开工作:疏散与该女子同楼的居民;寻找总电源并关闭该楼一切电源;向指挥

中心汇报,通知煤气公司、开锁公司及消防部门前来支援。

然而民警经过调查得知,该楼煤气设施并非管道煤气,楼上居民至今采用灌装煤气。“我们疏散人群时,却得知该楼上有一个90多岁的偏瘫老人,卧床十几年,因怕翻身导致恶劣后果而不能直接背下楼。”幸运的是,该宿舍楼几百米外便是市中心医院北院,民警立刻与医院急救人员联系,找来担架将该老人抬下宿舍楼。仅仅15分钟,事发宿舍楼1-5层居民全被疏散,而消防部门及专业开锁人员也已赶到现场。

“现在想来,却也有点后怕。”宋丙武回忆,开锁工人采用电钻小心翼翼地将防盗门打开后,自己一憋气便钻入房中,直奔厨房,将正在嗤嗤作响的煤气罐阀门拧上,而这时其他民警及消防队员也已打开了房内的所



消防人员将轻生女子送往医院。(警方视频截图)

有门窗,进行通风。“在卧室的床上,那名女子穿着整齐地躺着,当时已经昏迷不醒。”

13时40分左右,消防队员将女子直接抱入市中心医院北院区,该院医生对该女子实施洗胃等抢救措施,不到两个小时,女子恢复意识。而警方也对其进行

了心理疏导,目前情绪已经稳定。

警方介绍说,经初步调查,该女子姓孙,5年前来到淄博打工,从事医疗器械销售工作。然而期间因丈夫去世,加之工作不顺及家庭矛盾,进而产生了自杀念头。

博山公安侦破系列扒窃货车案,并破相关案件11起

同步行驶,跳上货车偷货物

本报7月17日讯(记者 李超 通讯员 王东) 7月5日,博山公安分局历经4个多月的缜密侦查,成功侦破系列扒窃货车大宗货物案件,抓获犯罪嫌疑人刘某修、王某文,破获博山区扒窃货车货物案件2起,并破发生在205、309国道沿线的相关案件11起,涉案价值50余万元。

2月17日,6月21日凌晨,205国

道博山段先后发生扒窃货车货物案件,犯罪分子驾车与受害车辆同步行驶,损坏货车篷布、护栏,盗窃跑步机、电缆线等大宗货物,价值6万余元。

专案组民警通过查询博山周边区县的警情及案件情况,发现博山周边的淄川区、周村区等地也有类似案件发生,同时通过对受害人驾驶车辆的行驶方向和路

线轨迹的分析,认为实施盗窃的犯罪嫌疑人沿309国道及205国道跨市、县、区尾随受害车辆伺机作案的可能性较大。

视频侦查人员调取了大量监控图像,反复筛查比对,发现悬挂鲁M88361和鲁G5F566号牌的2辆蓝色五十铃汽车有嫌疑,遇有监控故意用遮阳板遮挡驾驶人面部,反侦查意识较强。针

对这一情况,民警刻画出了嫌疑人流窜及逃跑路线,明确了以车找人和以人破案的侦查思路,为案件侦破打开了突破口。

通过追踪,民警锁定了刘某修、王某文、刘某才3人有重大作案嫌疑。7月5日12时和16时,专案组民警先后将刘某修、王某文抓获,对刘某才上网追逃。

今日入伏 市民抢“头贴” 市八院每天百余人预约

本报7月17日讯(记者 樊伟宏) 18日是冬病夏治“三伏贴”贴头敷的日子,记者从市中西医结合医院获悉,近日来预约的市民非常多,每天大概能有百余人。医院医生表示,只要是在三伏期间贴敷,治疗效果都很好。

据医院治未病科主任医师张英杰介绍,三伏贴并不意味着包治百病,“三伏贴主要适合体质阳虚者,临床上常见为市民在冬季或者遇到气候变化、阴天下雨时,病情就会加重,具有明显季节性,容易反复发作,这类患者均是阳气不足的表现。而三伏贴就是在一年中阳气最盛的时候,通过敷贴辛温散寒的药物帮助人体养阳,调整人体的阴阳平衡,使一些疾病得以恢复。

相反,如果本身体内就是阳气过盛,再贴三伏贴就更加会打乱自身的阴阳平衡。因此,并非所有冬病都适合贴敷,患者最好在贴敷前先到专科进行检查。”

此外,张英杰表示,如果有儿童想要贴敷,最好也要提前到医院做个检查,判断是否适宜贴敷。因为孩子皮肤娇嫩,可能无法耐受药物的刺激。“只要是在三伏期间贴敷,治疗都有效,而且效果也差不多。”

医院医生表示,每到此时来医院贴敷的患者都很多,希望患者能提前到医院预约。预约电话:2582175 2585602 2582028。

相关链接

4种情况不宜贴敷

- 1.孕妇。多数外贴药物对孕期妇女可能不安全。
- 2.对药物过敏者。
- 3.严重皮肤病,如皮肤长疮、疖以及皮肤破损者。
- 4.疾病发作期的患者,如急性咽喉炎、发烧、黄疸、慢性咳喘病的急性发作期等。

翻车丢货物 民警帮找回

本报7月17日讯(记者 李超 通讯员 徐珊珊 刘晓芳) 近日,沂源石桥派出所民警积极帮助一外地司机找回价值近万元的丢失货物,为失主挽回损失。

石桥派出所值班民警接到一名江苏籍司机尹某报案称,夜间,自己驾驶一辆货车在石桥镇黑崖村路边不慎翻车,车上拉的40余吨石油化工产品石油焦散落在地上,下午装车后经地磅过秤仅30吨重,少了近13吨,每吨价格近1000元,损失1万余元。民警接到报警后立即赶到事发地点,组织查找丢失的货物。

经走访了解到,报警人在去交警大队处理事故时,因现场无人看管,过路群众和村民把散落在路边的货物当成遗弃的煤炭捡走。经过查找,民警终于从十几户群众家中找回丢失货物近10吨,帮助挽回损失近万元。

网购新手机 收到文具盒

本报7月17日讯(记者 李超 通讯员 田龙江 王昊) 博山区白塔镇一小伙在网上花550元购买一款华为手机,不料遭遇骗局,被骗550元。

16日,博山区白塔镇小李来到白塔派出所报案称,14日他在家中用手机上网,从某网站发现一款平时为900多元的华为手机标价只有550元。小李觉得该手机比较便宜,就直接在线购买订购了一台,用自己的支付宝给对方帐号汇款550元并确认支付成功。16日,小李收到快递,打开包装盒之后却发现里面装的竟是两个文具盒。小李马上打店铺网上留的电话,却无法联系上对方。

目前,此事正在调查中。

本报大篷车 今讲“三高”养生

本报7月17日讯(见习记者 陈姿彦) 18日9时30分,漱玉平民大药房开展健康讲座“治未病”之三高(高血压,高血糖,高血脂)养生讲座,给市民讲解三高的发病原因,给市民普及养生之道。

漱玉平民大药房会员也可在活动期间,在张店区所有门店内,享受84折优惠。而持当日齐鲁晚报社区活动宣传版,市民还可享受满18元送18元精美大礼包1份(每店100份,每人限领1份)。

活动地址:张店潘南东路6甲6号(潘南路与东二路交叉口西20米路南)漱玉平民大药房二楼会议室。



17日上午,淄博市摩托车驾驶人交通安全公益宣传暨“百千万”专项宣教作品评选活动在张店义乌小商品城南门广场和鲁中机动车检测中心接待处举行。经过专家评委评审,最终评选出获奖作品23件。

本报记者 孙慧瑶 通讯员 白继农 罗苓秋 摄影报道